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Requerimento nº 62/2010 
 
  

Benedito Ignácio Giudice, Vereador em exercício 
junto a Câmara Municipal, no uso de suas atribuições legais, considerando 
que consta do "Plano de Governo" divulgado por Vossa Excelência durante 
o período de campanha eleitoral, no tópico “ESPORTES LAZER E 
QUALIDADE DE VIDA” na página 11, que "Ofereceremos aos munícipes 
mais opções na área de esportes como, por exemplo, uma Escolinha de 
Futebol para crianças de família de baixa renda, como projeto de inclusão 
social. Construiremos quadras esportivas nos bairros, melhorando a 
qualidade das já existentes. Construiremos uma pista profissional de 
Bicicross no bairro Bela Vista promovendo campeonatos e eventos aos finais 
de semana. Ofereceremos cursos de natação esportiva para crianças e 
jovens. Atrairemos eventos como: enduros, motocross, triátlon, corridas de 
aventura, campeonatos de futsal e de futebol de campo, campeonatos de skate 
e outros, com o objetivo de atrair turistas para o município. Apoiaremos os 
atletas locais com subsídios que lhes permitam participar de eventos 
Regionais, Estaduais e Nacionais. Melhoraremos a qualidade do espaço 
destinado aos idosos, oferecendo oportunidade de campeonatos de bocha, 
malha, campeonatos de xadrez, damas e outros. Implantaremos academias ao 
ar livre. Garantindo a atividade esportiva e o lazer de nossa população, 
estaremos investindo na saúde e na qualidade de vida de todos 'POR UMA 
JOANÓPOLIS MELHOR'.”, requer se digne Vossa Excelência de informar 
se as propostas foram, de fato, implementadas, esclarecendo: 
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1. A “Escolinha de Futebol para crianças de família 

de baixa renda” está em funcionamento? Quantas crianças frequentam as 
aulas? Quais os dias, horários e locais das aulas? Quem é o professor?  

2. Qual a perspectiva de construção de “quadras 
esportivas nos bairros”? Quais os bairros que deverão ser beneficiados? 
Quais as ações de melhoria das quadras já existentes que foram efetivadas até 
o momento e qual a programação futura?  

3. Quais as perspectivas de construção de “pista 
profissional de Bicicross no bairro Bela Vista”? E quanto aos “campeonatos 
e eventos aos finais de semana”? 

4. Os cursos de “natação esportiva para crianças e 
jovens” estão, de fato, sendo oferecidos e efetivamente acontecendo? Quantos 
alunos frequentam as aulas? Quais os dias e horários? Quem é o professor? 

5. Quantos eventos “com o objetivo de atrair 
turistas para o município”, tais como “enduros, motocross, triátlon, corridas 
de aventura, campeonatos de futsal e de futebol de campo, campeonatos de 
skate e outros”, foram realizados até a presente data (especificar o evento, a 
data e o número aproximado de pessoas envolvidas – incluindo o público)? 
Quais os próximos eventos programados? 

6. Quais os atletas beneficiados, até o momento, 
“com subsídios que lhes permitam participar de eventos Regionais, Estaduais 
e Nacionais”? Especificar qual o evento (inclusive com data), bem como o 
valor do subsídio. 

7. Quais as melhorias efetivadas nos espaços 
destinados aos idosos (especificar, inclusive, o custo de cada qual)? Já foram 
realizados campeonatos de bocha, malha, xadrez e damas (especificar os 
vencedores dos campeonatos)? Quais os campeonatos, destinados aos idosos, 
programados para o futuro? 

8. Qual a perspectiva de implantação de “academias 
ao ar livre”? Qual o custo estimado? Quais os locais programados para a 
implantação? 

9. Há outras perspectivas na área dos esportes e do 
lazer, além das já estabelecidas na página 11 do “Plano de Governo”? Caso a 
resposta seja afirmativa, especificar. 

 
 
 

J U S T I F I C A T I V A  
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Os compromissos assumidos pelos candidatos 

durante a campanha eleitoral atuam diretamente na decisão de voto dos 
eleitores. É importante, pois, que as propostas sejam efetivamente 
implementadas, ou, na pior das hipóteses, que sejam esclarecidas as razões 
que impossibilitaram a factibilização dos compromissos. É louvável que o 
atual Prefeito, quando candidato, tenha tido a preocupação de minuciar suas 
pretensões administrativas em um “Plano de Governo” (que foi amplamente 
divulgado e, por certo, influenciou o voto de inúmeros cidadãos). Assim, cabe 
agora indagar da implementação dos compromissos, dentre os quais o objeto 
deste requerimento. Especificamente em relação ao esporte e lazer, é 
importantíssimo que o município atue intensamente, pelo que, quanto ao 
prometido “Plano de Governo”, prossegue a expectativa de ver honrados 
todos os compromissos espontaneamente assumidos pelo então candidato, 
hoje Prefeito.    

 
Joanópolis, 31 de maio de 2010.  
 
 
 
 

Benedito Ignácio Giudice  
 Vereador 
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